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1. Przeczytaj uwaznie podane opisy, a nast¢pnie, zgodnie z nimi, wykonaj rysunki. Niektdre

31.GDZIE CO JEST — CZYLI O CZYTANIU ZE ZROZUMIENIEM, CZ. I

przedmioty juz sg ,,ustawione”.

a)

b)(

Na pétce ustawiono pieé przedmiotow: kubek, szklanke, dzbanek i dwie
filizanki. Kubek postawiono z lewej strony na gornej pétce, a dzbanek
na $rodku dolnej pétki. Filizanki ustawiono po obu stronach dzbanka,

a szklanke nad dzbankiem.
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Na pétce ustawiono pie przedmiotow: dwa kubki, dzbanek i dwie filizanki.

Dzbanek ustawiono na dolnej pétce pomiedzy filizankami, a na gornej
potce ustawiono kubki tak, ze jeden stoi nad dzbankiem, a drugi nad

lewqa filizanka.
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Na pétce ustawiono piec przedmiotow: dwa kubki, szklanke, dzbanek
i filizanke. Dwa kubki postawiono obok siebie na gérnej potce, szklanke
na prawo od nich. Pod szklankag ustawiono filizanke, a dzbanek stanat

na lewo od niej.
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1. Przeczytaj uwaznie i polgcz w pary zestawy liczb i ich opisy.
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Trzecia liczba jest najwieksza

w zestawie, a pierwsza najmniejsza.
Ostatnia liczba jest o 13 mniejsza
od przedostatniej i 0 56 wieksza

od pierwsze;j.

Liczby w tym zestawie sq
uporzadkowane zgodnie ze swojq,
wielkoScia. Najwieksza z nich jest
réwna sumie pozostatych i dzieli sie

przez najmniejsza.

Liczby w tym zestawie sq ustawione
zgodnie ze swoja wielkoscia.

Najwieksza z nich jest réwna sumie
pozostatych. Zadna z liczb zestawu

nie dzieli sie przez 2.

Pierwsza liczba jest najmniejsza

w zestawie, a trzecia najwieksza.
Trzecia liczba jest o 13 wieksza

od ostatniej. Dwie liczby z zestawu

sq parzyste.

Réznica miedzy najwiekszq

a najmniejszq liczbaq w tym zestawie
to 12. Saq.w nim zaréwno liczby
parzyste, jak i nieparzyste. Suma

tych liczb to ponad 250.

Réznica miedzy najwiekszq

a najmniejszq liczbq w tym zestawie
to 12. Sa.w nim zaréwno liczby
parzyste, jak i nieparzyste.

Dwie z liczb dajq razem 50.
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1. Przeczytaj uwaznie opis i zrob rysunki zgodnie z nim. Niektdre figury sg juz narysowane.

b)r
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Rysunek sktada sie z 11 taczacych
sie kwadratéw tej samej wielkosci.
Dolna cze$é rysunku to trzy
kwadraty utozone obok siebie. Nad
$rodkowym jest narysowanych

- jeden nad drugim - kolejne

5 kwadratow. Reszta kwadratow
jest narysowana poziomo, jeden
obok drugiego, na prawo od
gérnego kwadratu.

Rysunek sktada sie z 10 taczacych
sie kwadratow tej samej wielkosci.
Z prawej strony sq 4 kwadraty

- jeden nad drugim. Na lewo od
gérnego kwadratu sq narysowane
poziomo kolejne 4 kwadraty.

Z ostatnim stykaja sie
wierzchotkami dwa kwadraty

- jeden po skosie do gory, a drugi
do dotu.
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1. Zréb rysunki zgodnie z opisem. Niektdre figury sg juz narysowane.

a)

b)(

Rysunek skfada sie z czterech taczacych sie figur: kota, kwadratu i dwéch

identycznych trdjkatéw. Wewnatrz kwadratu jest narysowane koto w taki
sposéb, ze dotyka wszystkich bokow kwadratu. Z prawej strony kwadratu styka
sie z nim catym bokiem trdjkat. Oba stykajace sie boki sq tej samej dtugosci.
Drugi trojkat styka sie z pierwszym trojkatem wierzchotkiem i jest narysowany

| w taki sposdb, ze ich boki sq swoimi przedtuzeniami.

Rysunek sktadassie z czterechtaczacych sie figur: dwdch identycznych kwadratow

oraz dwdch identycznych tréjkatéw. Tréjkaty stykaja sie z jednym kwadratem
bokami - jeden z lewej strony kwadratu, a drugi od géry. Stykajace sie boki figur
sq tej samej dtugosci. Oba kwadraty stykaja sie wierzchotkiem - jest to ten
wierzchotek pierwszego kwadratu, w ktorym stykaja sie takze oba tréjkaty. Oba

| kwadraty sq narysowane po liniach kratki.




